Descripcidon de los items de la unidad de evaluacién: Huerto escolar

Evaluacion de tercer curso de Educacion Primaria iTEM N2: CM12

Competencia matematica

TITULO DE LA UNIDAD DE EVALUACION: Huerto escolar

BLOQUE DE
CONTENIDO

PROCESO COGNITIVO Conocer y reproducir. Comprension.

Geometria.

DESTREZA 3 Calculo Resolucién de problemas
DIFICULTAD ESTIMADA [XIBaja OMedia OAlta
ESTANDAR DE Calcula el perimetro de figuras planas explicando el procedimiento
APRENDIZAJE seguido.

Respuesta: [XICerrada OJSemiconstruida OJConstruida 0 Abierta

Queremos poner una cinta alrededor del huerto para que no se pise. ¢Como
averiguamos los metros de cinta que necesitaremos para rodearlo teniendo en cuenta
que debe quedar libre la entrada de 2 metros?

A. Sumamos 12+ 12 + 8 + 8.
B. Sumamos 12 +12+8+ 8+ 2.
C. Sumamos 12 + 8 y restamos 2.
D. Sumamos 12 +12 + 8 + 8 y restamos 2.
RESPUESTA CORRECTA adA aB ac XID
Maxima puntuacion:
CRITERIOS DE Codigo 1: Respuesta correcta.
CORRECCION Ninguna puntuacion:
Cdodigo 0: Cualquier otra respuesta.
Codigo 9: Se ha dejado en blanco.
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Evaluacion de tercer curso de Educacion Primaria iTEM N2: CM13

Competencia matematica

TITULO DE LA UNIDAD DE EVALUACION: Huerto escolar

BLOQUE DE

CONTENIDO Incertidumbre y datos.

PROCESO COGNITIVO Aplicar y analizar. Aplicacién.

DESTREZA 3 Célculo Resolucién de problemas

DIFICULTAD ESTIMADA OBaja XIMedia OAlta

ESTANDAR DE

APRENDIZAJE Resuelve problemas a partir de la lectura de graficas y tabla de datos.

Respuesta: [XICerrada OJSemiconstruida OJConstruida 0 Abierta

En el colegio regamos todos los viernes el huerto si no llueve.

Fijate en los viernes del mes de mayo y elige la respuesta verdadera.

Fecha Viernes 6 Viernes 13 Viernes 20 Viernes 27

O\ f?’\\\ r’;\\ A

Prevision BTN xﬁ%\s xﬁ% ,p’ﬁg\

A. Hay que regar todos los viernes del mes de mayo.

B. No hay que regar ningun viernes del mes de mayo.
C. Hay que regar los viernes 6 y 27 de mayo solamente.

D. Hay que regar los viernes 13 y 20 de mayo solamente.

RESPUESTA CORRECTA OA my:] XIC ab

Maxima puntuacion:

Codigo 1: Respuesta correcta.
CRITERIOS DE

CORRECCION Ninguna puntuacién:
Codigo 0: Cualquier otra respuesta.

Codigo 9: Se ha dejado en blanco.
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Evaluacion de tercer curso de Educacion Primaria iTEM N2: CM14

Competencia matematica

TITULO DE LA UNIDAD DE EVALUACION: Huerto escolar

BLOQUE DE

CONTENIDO Incertidumbre y datos.

PROCESO COGNITIVO Aplicar y analizar. Analisis.

DESTREZA OCalculo Resolucién de problemas
DIFICULTAD ESTIMADA OBaja XIMedia OAlta
ESTANDAR DE Analiza informaciones y maneja imagenes, tablas, graficos,
APRENDIZAJE esquemas, resumenes y las TIC.

Respuesta: [ Cerrada [XISemiconstruida OConstruida 0 Abierta

Durante el invierno ha llovido muchos viernes:

IS

w

-

Diciembre  Enero Febrero Marzo

[5

Viernes que llueve

o

Fijate en los viernes de los meses del grafico y contesta, é{cuantos viernes ha

llovido?
Ha llovido viernes.
Maxima puntuacion:
Codigo 1: 9
CRITERIOS DE Ninguna puntuacion:

CORRECCION Cédigo 0: Cualquier otra respuesta.

Cdédigo 9: Se ha dejado en blanco.
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Evaluacion de tercer curso de Educacion Primaria iTEM N2: CM15

Competencia matematica

TITULO DE LA UNIDAD DE EVALUACION: Huerto escolar

BLOQUE DE

CONTENIDO Medida;

PROCESO COGNITIVO Aplicar y analizar. Aplicacién.

DESTREZA Calculo OResolucién de problemas
DIFICULTAD ESTIMADA OBaja XIMedia OAlta
Estima longitudes, capacidades, masas y tiempos de objetos,
ESTANDAR DE periodos y espacios; eligiendo la unidad y los instrumentos mas
APRENDIZAJE adecuados para medir explicando el proceso seguido y la

estrategia utilizada.

Respuesta: [XICerrada OSemiconstruida OConstruida O Abierta

Cuando salimos a cuidar el huerto dedicamos 20 minutos a regar y 30 minutos a
recolectar. Si salimos a las 10:00, ¢a qué hora volvemos a clase?

Elige la respuesta correcta.

A. 10:30
20 minutos
B. 10:40 .
+ 30 minutos
C. 10:50
D. 10:55
RESPUESTA CORRECTA A aB XIC 1 [)
Maxima puntuacion:
Codigo 1: Respuesta correcta.
CRITERIOS DE i
CORRECCION Ninguna puntuacion:
Codigo 0: Cualquier otra respuesta.
Cdédigo 9: Se ha dejado en blanco.
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Evaluacion de tercer curso de Educacion Primaria iTEM N2: CM16

Competencia matematica

TITULO DE LA UNIDAD DE EVALUACION: Huerto escolar

BLOQUE DE NUmeros

CONTENIDO '

PROCESO COGNITIVO Aplicar y analizar. Aplicacion.

DESTREZA Calculo OResolucién de problemas
DIFICULTAD ESTIMADA OBaja XIMedia OAlta

ESTANDAR DE
APRENDIZAJE

Calcula dobles y mitades.

Respuesta: [ Cerrada

XISemiconstruida

OConstruida O Abierta

El huerto tuvo muy buena produccion:

PRODUCTO

KILOS

PATATAS

40 kg

CEBOLLAS

10kg

PIMIENTOS

Skg

TOMATES @

20kg

Lee con atencidon y marca con una X la opcidn correcta:

Verdadero Falso

los de tomates.

Los kilos de patatas recogidos son el doble que

los de pimientos.

Los kilos de cebollas recogidos son el doble que

gue los de patatas.

Los kilos de cebollas recogidos son la mitad

gue los de patatas.

Los kilos de tomates recogidos son la mitad

CRITERIOS DE
CORRECCION

Maxima puntuacion:
Cédigo 2:V, V, Fy V.
Puntuacion parcial:

Cdédigo 1: Se admite un error.

Ninguna puntuacion:

Cddigo 0: Cualquier otra respuesta.

Codigo 9: Se ha dejado en blanco.
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Evaluacion de tercer curso de Educacion Primaria iTEM N2: CM17

Competencia matematica

TITULO DE LA UNIDAD DE EVALUACION: Huerto escolar

BLOQUE DE

CONTENIDO Incertidumbre y datos. Juicio y valoracion.

PROCESO COGNITIVO Razonar y reflexionar. Juicio y valoracién.

DESTREZA OCalculo Resolucién de problemas

DIFICULTAD ESTIMADA OBaja XIMedia OAlta

ESTANDAR DE

lcula dobl T
APRENDIZAJE Calcula dobles y mitades

Respuesta: [ Cerrada [XISemiconstruida OJConstruida 0 Abierta

En nuestro huerto recogimos lechugas, cebollas, pimientos y tomates. Queremos hacer
ensaladas distintas, con tres productos diferentes cada una, y en las que siempre esté la
lechuga como ingrediente principal.

Completa la tabla para tener tres ensaladas distintas.

ENSALADA 1 ENSALADA 2 ENSALADA 3

LECHUGA CEBOLLA

<

PIMIENTO | TOMATE

LECHUGA LECHUGA LECHUGA

Maxima puntuacion:
Cddigo 1: Cebolla y pimiento — cebolla y tomate
— pimiento y tomate.

CRITERIOS DE
CORRECCION Ninguna puntuacion:

Codigo 0: Cualquier otra respuesta.
Codigo 9: Se ha dejado en blanco.
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